



Ernst & Young S.R.L.  
ASITO Building, 2 Floor  
57/1 Banulescu-Bodoni street  
MD-2005, Chisinau, R.Moldova  
Tel: +373 22 21 40 40  
Fax: +373 22 21 40 44

## **RAPORTUL AUDITORILOR INDEPENDENȚI CĂTRE ACȚIONARIII BĂNCII BC ENERGBAK S.A.**

Noi am exercitat auditul asupra rapoartelor financiare anexate ale BC Energbank S.A. ("Banca"), care cuprind bilanțul contabil la data de 31 decembrie 2007, raportul de profit și pierdere, raportul privind fluxul capitalului propriu și raportul privind fluxul mijloacelor bănești, precum și sumarul politicilor contabile semnificative și alte note explicative.

### ***Responsabilitatea Conducerii pentru Rapoartelor Financiare***

Conducerea este responsabilă pentru întocmirea și prezentarea justă a rapoartelor financiare individuale în conformitate cu Standardele Naționale de Contabilitate. Această responsabilitate include elaborarea, implementarea și menținerea controlului intern relevant întocmirii și prezentării juste a rapoartelor financiare care nu conțin deficiențe semnificative, cauzate fie de fraude sau erori, selectarea și aplicarea politicilor contabile corespunzătoare și efectuarea unor estimări contabile rezonabile în circumstanțele date.

### ***Responsabilitatea Auditorilor***

Responsabilitatea noastră este de a exprima o opinie asupra rapoartelor financiare individuale în baza auditului efectuat. Noi am exercitat auditul nostru în conformitate cu Standardele Naționale de Audit. Aceste standarde solicită ca noi să corespundem cerințelor etice și să planificăm și să realizăm auditul astfel încât să obținem o asigurare rezonabilă că rapoartele financiare nu conțin erori semnificative.

Un audit presupune efectuarea procedurilor astfel încât să se obțină evidențe de audit aferente cifrelor și notelor explicative la rapoartele financiare. Procedurile selectate depind de discernământul auditorilor, inclusiv evaluarea riscului deficiențelor semnificative din rapoartele financiare cauzate fie de fraude sau erori. La evaluarea riscului, auditorul ia în considerație controlul intern aferent întocmirii și prezentării juste a rapoartelor financiare ale Băncii astfel încât să elaboreze proceduri de audit corespunzătoare circumstanțelor, și nu pentru a exprima o opinie asupra eficienței controlului intern al Băncii. Un audit include, de asemenea, evaluarea caracterului adecvat a politicilor contabile utilizate și a rezonabilității estimărilor contabile efectuate de către conducere, precum și evaluarea prezentării de ansamblu a rapoartelor financiare.

În opinia noastră, evidențele de audit obținute de noi sunt suficiente și ne oferă o bază rezonabilă pentru a ne exprime opinia.

### ***Opinia***

În opinia noastră, rapoartele financiare individuale prezintă o imagine veridică și justă asupra poziției financiare a Băncii la 31 decembrie 2007, precum și asupra rezultatelor operaționale și a fluxul mijloacelor bănești pentru anul încheiat la acea dată în conformitate cu Standardele Naționale de Contabilitate.



*Alte aspecte*

Acest raport este adresat exclusiv acționarilor Societății în ansamblu. Auditul nostru a fost efectuat pentru a putea raporta acționarilor Societății acele aspecte pe care trebuie să le raportăm într-un raport de audit financiar, și nu în alte scopuri. În măsura permisă de lege, nu acceptăm și nu ne asumăm responsabilitatea decât față de Societate și de acționarii acesteia, în ansamblu, pentru auditul nostru, pentru acest raport sau pentru opinia formată.

31 martie 2008

A handwritten signature in blue ink that reads 'Ernst &amp; Young'.

Ernst & Young SRL  
Chișinău, Republica Moldova

A handwritten signature in blue ink that reads 'M. Ohrimenco'.

Marina Ohrimenco  
(Auditor Licențiat)